

Японские рояли Kawai – технологии будущего!

Рояль, инструмент, который по праву признан основным видом [фортепиано](#). Его звучание выразительнее, чем у [пианино](#), а обертона богаче. Среди клавишных инструментов рояль является самым дорогостоящим, и позволить себе такую покупку может только истинный ценитель. Поэтому, в нашем магазине музыкальных инструментов работают высококвалифицированные консультанты, которые с удовольствием предоставят вам всю необходимую информацию о понравившемся фортепиано. Тем не менее, иметь хотя бы минимальные знания о типах и характеристиках рояля необходимо каждому потенциальному покупателю.

Концертный или кабинетный?

При выборе рояля стоит учитывать возможности этого инструмента. Ведь он бывает: «концертный», «кабинетный», «салонный», «миньон». Если в крупный актовый зал на 500 мест установить кабинетный рояль, то не стоит удивляться, что музыкальный инструмент для зрителей окажется слишком тихим...

Класс рояля определяется по его размеру. Например:

Концертные рояли имеют длину свыше 270 см и обладают максимальным диапазоном звучности. Предназначаются для концертного исполнения живой музыки в больших залах.

Салонные рояли длиной от 200 до 220 см. У них большой диапазон громкости звука, но меньше, чем у концертных. Такие фортепиано идеально подойдут для исполнения в средних залах, салонах.

[Кабинетные рояли](#) среднего размера от 160 до 175 см. Имеют небольшой диапазон звучности. В основном используются для любительского музицирования и обучения, но также станут украшением холла отеля, торгового центра, ресторана, престижного офиса.

Миньон (мини) являются самыми маленькими роялями. Их длина не больше 140-150 см. Отличаются минимальным диапазоном громкости звука, но идеально подходят для небольших помещений.

Чёрный или прозрачный?

Традиционным цветом для рояля считается чёрный, но вы можете купить фортепиано разных цветов. У японского производителя Kawai имеются эксклюзивные модели – прозрачные рояли Kawai CR30 и CR40. Традиционно фортепиано чёрного цвета стоят дешевле. Так же они классифицируются по типу покрытия – полированные или сатинированные (матовые).

Бюджетный или люкс?

Стоимость фортепиано зависит от его размера, модели, серии и производителя – например, небольшой рояль малоизвестного бренда будет стоить намного дешевле аналогичного по размеру инструмента элитной серии Kawai Shigeru.

У японского бренда Kawai есть специальная бюджетная серия фортепиано GM

Алевтина Аникина | <http://www.seovplus.ru/> | 8-960-254-16-98

индонезийской сборки. Все остальные серии Kawai производятся в Японии и различаются лишь по размеру роялей и их стоимости. К средней ценовой категории относятся серии кабинетных роялей и миньон – GM12, GM20 и GM30. Линейка фортепиано GX является профессиональной и имеет более высокую стоимость. Уже упомянутая серия Shigeru – это инструменты класса люкс, рояли которой выполнены исключительно в чёрном цвете.

Приобрести качественный кабинетный или концертный рояль, узнать цены можно в [магазине музыкальных инструментов](#) «Классика Петербург». Тут представлен обширный модельный ряд от японского производителя Kawai. Одним из доказательств мирового признания фортепиано [Kawai](#) служит тот факт, что на протяжении многих лет они выступают официальными инструментами Международного конкурса им. П.И. Чайковского – одного из самых престижных фортепианных конкурсов в мире.

В музыкальном магазине компании "Классика Петербург" всегда в наличии богатый ассортимент роялей из Японии!

Оригинал текста опубликован здесь - <http://klassikashop.ru/catalog/royali>

Алевтина Аникина | <http://www.seovplus.ru/> | 8-960-254-16-98